



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ**  
**PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**  
**Comissão Gestora do Processo Seletivo**  
**para o Programa de Incentivo Educacional à Pós-Graduação**

**RETIFICAÇÃO N° 01 – EDITAL N. 01/2023-PSPIE/PROGEP/UNIFAP**

A Comissão Gestora do Processo Seletivo do Programa de Incentivo Educacional à Pós-Graduação, no uso de suas atribuições legais, torna pública a ERRATA N° 01, referente ao Edital de Processo Seletivo para o referido programa, inclui as seguintes alterações:

Art. 1 Com relação ao anexo I do Edital, **onde se lê:**

**ANEXO I – CRONOGRAMA**

<b>ETAPA</b>	<b>DATA</b>
PUBLICAÇÃO/DIVULGAÇÃO DO EDITAL	24/05/2023
INSCRIÇÕES/ENTREGA DE DOCUMENTAÇÃO	29/05/2023 à 09/06/2023
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES	13/06/2023
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR	15/06/2023
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS	16/06/2023
ANÁLISE DOS RECURSOS	19 e 20/06/2023
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL	23/06/2023

**Leia-se:**

**ANEXO I – CRONOGRAMA**

<b>ETAPA</b>	<b>DATA</b>
PUBLICAÇÃO/DIVULGAÇÃO DO EDITAL	24/05/2023
INSCRIÇÕES/ENTREGA DE DOCUMENTAÇÃO	29/05/2023 à 09/06/2023
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES	13/06/2023
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR	<b>19/06/2023</b>
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS	<b>20/06/2023</b>
ANÁLISE DOS RECURSOS	<b>21 e 22/06/2023</b>
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL	<b>24/06/2023</b>

Art. 2° Ficam mantidas as demais disposições constantes do Edital.

Macapá, 15 de junho de 2023.

**Comissão Gestora do PSPIE**  
**Portaria n. 810/2023-UNIFAP**